Vážení rodiče, 

vzhledem k tomu, že vaše dítě bude v novém školním roce 2023/2024 ubytováno na Domově mládeže SŠT Přerov, dovolujeme si vám sdělit následující informace, které vám pomohou k tomu, abyste se vyhnuli při nástupu na DM tvořící se frontě při úhradě stravného.

· Z webových stránek si vytiskněte a vyplňte Přihlášku ke stravování, a tuto vyplňte hůlkovým písmem.
· V přihlášce vyznačte druh jídla, které vaše dítě bude u nás odebírat. Je to důležité pro nastavení stravovacích zvyklostí a následnému propočítání ceny za stravu. 

· V případě, že se rozhodnete pro bezhotovostní formu platby, tak vyplňte 
číslo vašeho účtu.

Pokud chcete provádět platby v hotovosti, nevyplňujte. Je nutné počítat s tím, že stravné se hradí předem, tudíž jej uhradíte s nákupem stravovacího čipu v den nástupu. Vzhledem k tomu, že nemáme platební terminál, nejsou možné platby kartou.
· Inkaso si může nastavit sami přes internetové bankovnictví, případně vám tuto službu zřídí banka. (maximální limit si nastavte ve výši Kč 3.100,--)
Takto vyplněnou přihlášku zašlete na adresu: Školní jídelna SŠT Přerov, Kouřílkova 8, 750 02 Přerov, na obálku napište „přihláška ke stravování“, a to nejpozději do 10.8.2023, aby vám mohla být provedena ke 20.8.2023 srážka stravného na měsíc září.
V den nástupu na DM si budete muset zakoupit a vyzvednout stravovací čip (120,-Kč), ale toto již nezabere tak dlouhou čekací dobu. Pokud budete mít o prázdninách cestu do Přerova, můžete si veškeré formality vyřídit na místě, v tomto případě si raději ověřte telefonicky naše pokladní hodiny. (tel.: 581201182)
Nástup k ubytování bude možný od 16.00 hodin, stravné je možné vyřizovat již od 15,00 hodin v pokladně ŠJ – vstup do areálu školy boční brankou vlevo od DM.
V době informativní schůzky rodičů nových žáků v DM 17.00 - 17.30 hod. bude pokladna ŠJ uzavřena.
https://jidelnasst.webnode.cz/ - odkaz pro všechny informace ohledně ŠJ
Haliaková Hana                                                                              Ing. Pospíšilová Hana
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